
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der PRINCESS by AMADEUS

- 5 Übernachtungen mit Vollpension an Bord

(beginnend mit Abendessen, endend mit Frühstück)

- Begrüßungscocktail

- Galadinner

- Kaffee oder Tee nach Mittag- und Abendessen

- Bordreiseleitung, Bordunterhaltung

- Kofferservice, Hafengebühren

- Stadtführungen Cochem, Zell, Saarlouis,

Luxemburg und Trier

- Eintritt und Führung Glockengießerei

- Reiseleitung Saarschleife

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

PREIS:

25.08.2024 - 30.08.2024 - PRINCESS by AMADEUS

2-Bettkabine, Haydn-Deck -

Vollpension

1499 €

2-Bettkabine, Mozart-Deck -

Vollpension

1789 €

2-Bettkabine, Strauss-Deck -

Vollpension

1649 €

2-Bettsuite Mozartdeck - Vollpension 2089 €

Einzelkabine Mozart-Deck -

Vollpension

2538 €

Einzelkabine Strauß-Deck - Vollpension 2298 €

Entdeckungen an Rhein, Mosel & Saar - 6 Tage

Entdecken Sie bei dieser Flusskreuzfahrt die wunderschönen Städte entlang des Rheins,

der Mosel und der Saar. Genießen Sie an Bord das freundliche und einladende Ambiente

und lassen Sie den Alltag hinter sich. 

1. Tag: Köln

Anreise nach Köln. Sie werden mit einem Begrüßungscocktail willkommen geheißen. Gegen 16:00 Uhr verlässt Ihr

Schiff den Liegeplatz in südlicher Richtung. Am Abend werden Sie zum Willkommensdinner erwartet.

2. Tag: Cochem & Zell

Am Morgen erreichen Sie Cochem. Erfahren Sie während eines geführten Stadtrundganges viel Interessantes über

Vergangenheit und Gegenwart dieses kleinen Moselstädtchens. Anschließend haben Sie Freizeit für einen kleinen

Bummel durch die Altstadt. Zum Mittagessen sind Sie zurück an Bord und fahren weiter nach Zell, das Sie am

späten Nachmittag erreichen. Nach einem kurzweiligen Altstadtrundgang lichten Sie am Abend den Anker in

Richtung Saarburg.

3. Tag: Saarburg

Genießen Sie an diesem Vormittag die vorbeiziehende Landschaft vom Sonnendeck aus. Nach dem Mittagessen

besuchen Sie das Museum Glockengießerei Mabilon. Während einer Führung erfahren Sie Interessantes,

Wissenswertes und Amüsantes über den Glockenguss. Erleben Sie nicht nur die beinahe 300-jährige Geschichte der

ehemaligen Glockengießerei, sondern auch die Entstehung einer Glocke vom ersten bis zum letzten Schritt. Danach

bleibt Ihnen Zeit für einen gemütlichen Spaziergang durch Saarburg.

4. Tag: Mettlach & Saarlouis

Am frühen Morgen fährt Ihr Schiff weiter und Sie erreichen zum Frühstück Mettlach. Die Saarschleife ist das

Wahrzeichen des Saarlandes. Die wohl schönste Flussschleife in Deutschland erkunden Sie gemeinsam mit einem

Gästeführer. Vom Aussichtspunkt "Cloef" ist der Blick auf die Saarschleife atemberaubend. Zum Mittagessen an

Bord führt Sie die Fahrt weiter nach Saarlouis. Am späten Nachmittag erkunden Sie mit Ihrem Gästeführer bei

einem Spaziergang durch die Stadt das, was Saarlouis neben schönen Geschäften und der Altstadt zu bieten hat.

5. Tag: Luxemburg & Trier

Morgens erreichen Sie Grevenmacher und starten zu Ihrem Ausflug nach Luxemburg. Entdecken Sie während einer

Stadtführung die Hauptstadt dieses kleinen europäischen Landes. Zum Mittagessen gehen Sie wieder an Bord und

erreichen nach kurzer Zeit die Moselhauptstadt Trier. Es erwartet Sie eine Führung durch die einstige Kaiserresidenz.

Zurück an Bord genießen Sie am Abend das Kapitäns-Galadinner.

6. Tag: Trier

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen und Sie treten mit vielen neuen Eindrücken die Heimreise an.

Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns Änderungen

des Reiseverlaufs vor.

PRINCESS by AMADEUS

Ihr Wohlfühlschiff für die Reisen Tulpenkreuzfahrt,Schöne blaue Donau bis ins Delta, Rheinkreuzfahrt,

Entdeckungen an Rhein, Mosel & Saar, Symphonie auf Rhein & Donau und Kurzkreuzfahrt Rhein in Flammen. 

Lassen Sie sich von der Princess by Amadeus verzaubern: Geschmackvoll eingerichtet überzeugt dieses

5-Sterne-Flussschiff mit Eleganz, Komfort und einer behaglichen Atmosphäre.

Die 15 m² großen Außenkabinen sind modern mit Dusche/WC, individuell regulierbarer Klimaanlage, Telefon, TV,



Safe, Föhn sowie wahlweise Doppelbett oder 2 Einzelbetten eingerichtet. Die Mozart- und Straussdeckkabinen

verfügen über bodentiefe Fenster mit französischem Balkon, die Haydndeckkabinen über nicht zu öffnende

Aussichtsfenster. Die Suiten auf dem Mozartdeck sind mit bodentiefen Fenstern mit französischem Balkon und

Badewanne ausgestattet und 22 m² groß. Die Passagierdecks sind mit einem Lift miteinander verbunden.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

Bordeinrichtungen

- elegantes Restaurant

- Amadeus-Club

- Panorama-Bar

- Rezeption

- Sonnendeck mit

- Liegestühlen und Sonnensegel

- Lido-Bar

- Pool

- Groß-Schachspiel

- Shuffleboard

- Friseur

- Massage

- Fitnessraum

- Lift
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